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Seduta del 21/07/2005        Verbale n. 13 

 

OGGETTO: Comunicazioni del Presidente 

. 

 

 

L'ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

 

Il Presidente comunica che con delibera del Consiglio di Amministrazione n. 11 del 16/03/2005                   

si è provveduto ad applicare l’importo attualmente stanziato del fondo di riserva per finanziare lo 

stanziamento relativo all’indennità di funzione per il C. di A. Il maggiore fabbisogno è da ricollegarsi 

alla mancata modifica del regime delle indennità dovuta al ritardo nell’approvazione del nuovo testo 

statutario che darà luogo in tal senso ad una riduzione dei costi. 

 

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione dr. Aricò, presente in aula, ricorda che in sede di 

stesura del bilancio di previsione è stata operata una riduzione di spesa, su questa voce, di 

quarantamila euro e che il C.di A. ha provveduto già ad una sensibile riduzione degli importi mensili. 

 

Il Presidente dell’Assemblea auspica che entro la fine di Agosto la bozza del nuovo statuto venga 

approvata dai Consigli Comunali che non vi hanno ancora provveduto. 

Comunica, altresì, che sono state inviate a tutti i Comuni le bozze di avviso per acquisire le 

candidature da parte degli interessati alle prossime nomine di consigliere di Amministrazione del 

Consorzio.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COPIA 

 

CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL CHIERESE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

Assemblea Consortile 

 

 

Seduta in data 21/07/2005        N. 13 del Registro 

 

 

OGGETTO: Comunicazioni del Presidente 

 

L’anno duemilacinque, addì ventuno del mese di luglio alle ore 18,00 nella sede Amministrativa del 

C.S.S.A.C.  – Vicolo Albussano 4 – Chieri. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto. 

L’Assemblea Consortile si è riunita in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di seconda convocazione. 

 

 

Risultano presenti i Signori:  

- Emanuelita NOSENGO Sindaco pro-tempore del Comune di ANDEZENO (quote 1) 

- Rosella VITTONE           Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di ARIGNANO (quote 1) 

- Armando LOSCO  Delegato dal Sindaco p.t.del Comune di BALDISSERO T.SE (quote 3) 

- Elvio GORINO      Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di BERZANO S.P. (quote 1) 

- Silvio MANELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di BUTTIGLIERA d’ASTI (quote 1) 

- Emilio VIANELI  Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di CASTELNUOVO D.B. (quote 3) 

- Manuela OLIA  Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di CHIERI (quote 18) 

- Franco DELLA FERRERA Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di ISOLABELLA (quote 1) 

- Gianpaolo FASSINO  Sindaco por-tempore del Comune di MONCUCCO (quote 1) 

- Marisa LASAGNA                 Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di MORIONDO T.SE (quote 1) 

- Valentina VIGNOLA              Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di PAVAROLO (quote 1) 

- Agostino MIRANTI  Sindaco pro-tempore del Comune di PECETTO T.SE (quote 3) 

- Giuseppe CIRIO           Sindaco pro-tempore del Comune di PINO D’ASTI (quote 1) 

- Antonio TALLONE       Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di PRALORMO (quote 1) 
 

 

Risultano assenti i Signori: 

- Renato DELMASTRO Sindaco pro-tempore del Comune di ALBUGNANO (quote 1) 

- Emma MARIOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di CAMBIANO (quote 4) 

- Luca AMBROSACCHIO Sindaco pro-tempore del Comune di CERRETO (quote 1) 

- Gian Luigi COCHIS     Sindaco pro-tempore del Comune di MARENTINO (quote 1) 

- Antonio RAGO  Sindaco pro-tempore del Comune di MOMBELLO (quote 1) 

- Giancarlo VIDOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di MONTALDO T.SE (quote 1) 

- Flavio BERTELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di PASSERANO MARMORITO (quote 1) 

- Antonio PECORARI  Sindaco pro-tempore del Comune di PINO TORINESE (quote 5) 

- Sergio TAMAGNONE Sindaco pro-tempore del Comune di POIRINO (quote 6) 
- Lodovico GILLIO                        Sindaco pro-tempore del Comune di RIVA PRESSO CHIERI (quote 3) 

- Giovanni GHIO                Sindaco pro-tempore del Comune di SANTENA (quote 6) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


